

美國知名媒體CNN專訪本校閻雲校長及附屬醫院之醫療特色



全民健保實施後，台灣民眾能得到適當的醫療照護，美國知名媒體CNN（美國有線電視新聞網）為了解全民健保制度，特地來到台灣，於2月7日專訪本校北醫附醫及萬芳醫院在健保體制下，臨床業務之作業執行模式。

CNN上午先赴北醫附醫，由該院陳振文院長、朱子斌副院長、葉健全副院長親自接待，除介紹台灣醫療臨床服務、健保制度與國際醫療執行外，特別展示該院醫療E化成果，率先導入雲端科技，以行動科技創造醫療服務效能：行動住院醫藥囑系統（iSir行醫小幫手系統）、行動住院護理系統（行動護理車）、行動居家照護系統（遠距醫療照護、衛教平台）、行動掛號系統（行動掛號手機APP系統、觸控式掛號服務、行動批掛車、初診病人網路掛號、網路及語音掛號服務、電子化診間看診進度查詢），邁入全面E化的新時代，大幅提升行政處理效率、縮短就醫時間，使就醫流程順暢、醫療安全更有保障，也讓CNN的採訪小組大為讚許。【圖：CNN採訪小組也特別專訪了閻雲校長（左）】



【圖：CNN採訪小組拍攝北醫附醫觸控式掛號服務（左）及兼顧到病人隱私的抽血櫃檯（左）】



CNN下午至萬芳醫院，萬芳醫院由李飛鵬院長、陳再晉執行長、簡正義執行長、白冠王副院長親自接待，除了解台灣醫療臨床服務、健保制度與國際醫療執行外，對於台灣醫療E化成果讚許有加，像是萬芳醫院的自動掛號機、自動報告查詢機、診間報到系統、監測結核病人能確實服藥的手機遠距管理，以及護理師在病房所使用之資訊護理車，皆是CNN記者的採訪範圍；其中中醫針灸治療，還有在美國就醫自費費用頗高的牙醫臨床治療，更是讓CNN記者充滿興趣的一再深入追問。【圖：李飛鵬院長院長（右3）等長官與CNN採訪小組合影】

萬芳醫院很榮幸能在這次CNN來訪中，讓全世界更了解台灣的醫療體系與全民健保制度，並且萬芳醫院將秉持「以病人為中心」的全人照護理念，持續朝成為具有國際水準品質的醫療團隊方向前進。（文/北醫附醫·萬芳醫院）【圖：CNN採訪小組討論拍攝之畫面】



由 joycechin 發表於 February 23, 2012 06:57 PM

收藏此文：[G+](#) [Vimeo](#) [HD](#) [Plurk](#) [Twitter](#) [Facebook](#) [BOOK-MARK](#)